



В Обнинске завершено расследование уголовного дела о незаконном лишении свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего гражданина Туркменистана, находившегося в России с нарушением миграционного законодательства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «г» ч.2 ст. 127 УПК РФ (незаконное лишение человека свободы).

По версии следствия, в конце июня 2023 года 34-летний житель Обнинска прибыл в сетевой магазин для совершения покупок. Там он был насильно помещен в подсобное помещение магазина. Обвиняемый совместно с 22-летним знакомым лишили покупателя свободы, насильно удерживая в подсобном помещении магазина, и подвергли избиению, причинив физическую боль, телесные повреждения и нравственные страдания. В июле информация о происшествии и видео были распространены в сети Интернет, на основании которой было возбуждено уголовное дело, 21-летний обвиняемый заключен под стражу. Председателю СК России был представлен доклад о происшествии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Материалы в отношении второго фигуранта, 22-летнего гражданина Туркменистана, выделены в отдельное производство, правоохранительные органы ведут его розыск.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1839054>